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DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO


LA INFORMACION PÚBLICA ORDINARIA, PROACTIVA O FOCALIZADA

MARZO 2021


La Dirección de Desarrollo Social y Humano realiza funciones de organización, administración, supervisión y evaluación de los programas pendientes al desarrollo integral de la sociedad aplicables a ciudadanos de escasos recursos y zonas vulnerables del municipio así como funciones administrativas de oficina, atención directa en tiempo y forma a solicitudes de los ciudadanos respecto a los programas sociales con los que cuentan por parte de Orden Federal, así como Estatal. Ejecución y seguimiento de las Rutas del Transporte Escolar para los bachilleratos del municipio y atención personalizada al adulto mayor.

A lo anterior se anexan actividades de la Dirección de Desarrollo Social y Humano correspondientes al mes: 

· Ejecución de Programas sociales:


1. JALISCO TE RECONOCE, APOYO A PERSONAS MAYORES: Recibimiento y ordenamiento de documentación para carta bajo protesta.


2. SERVICIOS DE LA UNIDAD DE TRANSPORTE ESCOLAR: Suspendido temporalmente por contingencia COVID- 19


3. JOCOTEPEC TE ABRAZA: Recibimiento de documentación de los beneficiarios

· JEFATURA DE ADULTO MAYOR

1. [bookmark: _GoBack]Atención y apoyo al adulto mayor 

A lo anterior se suman las actividades que le confieran el Ayuntamiento, la Presidencia Municipal y las disposiciones legales y reglamentarias aplicables en la materia. Para el despacho de los asuntos de su competencia, la Dirección de Desarrollo Social se auxilia con los Departamentos de Desarrollo Humano y el Departamento de la Tercera Edad.
Además en la Dirección de Desarrollo Social nos seguimos capacitando para dar seguimiento a programas sociales y otorgar mejor servicio al ciudadano.
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