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FECHA
ACTIVIDAD
SEMANA 1 DE MARZO DE 2019
SE ELABORO FORMATO DE ENCUESTA SOBRE PARQUIMETROS EN EL CENTRO DE JOCOTEPEC, SE CAPTURO CONSEJO CIUDADANO DE LAS LOCALIDADES DEL SAUZ Y CHANTEPEC, SE TRABAJO EN BAJAR INFORMACIÓN PARA LOS PROGRAMAS FEDERALES IMPRIMIENDOLOS Y LLEVANDOLOS A SUS RESPECTIVAS AREAS, SE ELABORARON DISTINTOS OFICIOS DE PETICIONES Y QUEJAS DE LA CIUDADANIA. JUNTA EN EL SAUZ, MOLINO Y CALLE CHAPULTEPEC 7:30 P.M.
SEMANA DEL 4 AL 8 DE MARZO DE 2019
SE VISITA LAS INSTALACIONES DE TELMEX AJIJIC PARA DARLE SEGUIMIENTO AL PROYECTO DE INTERNET EN LA PLAZA DE SAN JUAN COSALA Y SAN CRISTOBAL ADEMAS DEL MALECON DE CHANTEPEC, SE INICIA LA CARGA DE FORMATOS DE TRANSPARECIA EN PLATAFORMA WEB Y CIMTRA, SE REUNE INFORMACIÓN NECESARIA SOLICITANTE DE TELMEX PARA DAR CONTINUIDAD AL PROYECTO WIFI, SE TRABAJA EN EL DISEÑO Y ELABORACIÓN DE ENCUESTA DIGITAL EN LINEA PARA PARQUIMETROS EN EL CENTRO DE JOCOTEPEC. CAPACITACIÓN ASUME, ARRANQUE DE OBRA CALLE VICENTE GUERRERO CONSEJO SAN LUCIANO, CONSEJO LA LOMA, REUNION MERCADO MUNICIPAL.
SEMANA DEL 11 AL 15 DE MARZO DE 2019
SE REALIZA CONTEO DE CASAS POR CASA PARA REALIZAR OBRA DE POZO DE AGUA EN LAS DELEGACIONES DE EL MOLINO Y TROJES, SE REALIZAN FORMATOS DE DISEÑO PARA DISTINTOS TRABAJOS, SE REALIZARON DISTINTOS OFICIOS PARA INFORMAR A DIFERENTES AREAS SOBRE LOS PROGRAMAS FEDERALES, LA ENCARGADA DE PROGRAMAS FEDERALES ASISTE A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A UNA REUNION DE CAPACITACIÓN. SOCIALIZACION CALLE ITURBIDE SAN JUAN COSALA (TOPES), SOCIALIZACION CALLE CARDENAL SAN JUAN COSALA. COPLADEMUN CASA DE LA CULTURA JOCOTEPEC.
SEMANA DEL 18 AL 22 DE MARZO DE 2019
SE REALIZA ENCUESTA EN SAN JUAN COSALA SOBRE LA VIALIDAD DE LA CALLE PORFIRIO DIAZ EN TODA LA POBLACION. CONTEO DE VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE EL MOLINO. REUNION CON CIUDADANOS DE LA LOCALIDAD DEL MOLINO. CONTEO DE CASAS EN LA LOCALIDAD DE LAS TROJES, CONSEJO CIUDADANO EN HUEJOTITAN, CONSEJO CIUDADANO TROJES.
SEMANA DEL 25 AL 29 DE MARZO DE 2019
[bookmark: _GoBack]SE CONTINUA EN ENCUESTA EN SAN JUAN COSALA SOBRE LA VIALIDAD DE LAS CALLES, SE CARGA Y SE ACTUALIZA TRANSPARENCIA EN LA PLATAFORMA NACIONAL, SE REALÑIZAN VARIOS OFICIOS PARA DISTINTAS AREAS, SE ATIENDEN DEDUNCIAS Y QUEJAS CIUDADANAS, LA ENCARGADA DE PROGRAMAS FEDERALES Y ESTATALES VIAJA A CAPACITACION A GUADALAJARA. REUNION CON GRUPO DEEP. REUNION CON EL CIUDADANO PRESIDENTE 5:00 P.M. REUNION PRIV. MATAMOROS EN JOCOTEPEC.
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