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FECHA
ACTIVIDAD
SEMANA 1 AL 5 DE ABRIL DE 2019
SE TRABAJARON CON LA ELABORACIÓN Y DISEÑO DE FORMATOS DE ENCUESTA SOBRE EL CENSO DE LICENCIAS MUNICIPALES, SE ELABORARON VARIOS OFICIOS PARA DISTINTAS DIRECCIONES, SE ATENDIERON QUEJAS Y PETICIONES CIUDADANAS TANTO EN LA LINEA TELEFONICA COMO EN ESCRITO, SE CONFIGURO IMPRESORA TCP/IP PARA IMPRIMIR YA EN EL AREA DE PARTICIPACION CIUDADANA, SE ASISTION A UNA CAPACITACION EN GUADALARA POR PARTE DE LA COMPAÑERA DE PROGRAMAS FEDERALES Y ESTATALES, SE CARGO EN TIEMPO Y FORMA TRANSPARECIA TANTO EN PORTAL WEB COMO CIMTRA.
SEMANA DEL 8 AL 12 DE ABRIL DE 2019
SE VISITO LAS INSTALACIONES DE TELMEX AJIJIC, PARA CONOCER EL AVANCE DE NUESTRO PROYECTO DE WIFI DE INTERNET, SE ELABORARON LAS EVALUACIONES DE DESEMPEÑO Y TRIMESTRAL EN DIGITAL DEL AREA DE PARTICIPACION CIUDADANA Y PROGRAMAS FEDERALES Y ESTATALES, SE ACTUALIZO EL REGLAMENTO DE PARTICIPACION CIUDADANA, SE REALIZARON VARIOS OFICIOS A LAS DISTINTAS DEPENDENCIAS, SE ATENDIERON QUEJAS, DENUNCIAS TANTO EN FISICO COMO EN LA LINEA TELEFONICA, SE APOYO AL AREA DE DESARROLLO RURAL EN LA CAPACITACION QUE SE LLEVO A CABO EN LAS INSTALACIONES DEL AUDITORIO ANTONIA PALOMARES.
SEMANA DEL 15 AL 19 DE ABRIL DE 2019
APOYO EN CHEQUEOS DE LICENCIA TIENDA POR TIENDA EN LAS DELEGACIONES DE ZAPOTITAN, SAN JUAN COSALA, HUEJOTITAN Y EL MOLINO A LAS AREAS DE  PADRON Y LICENCIAS AL IGUAL QUE REGLAMENTOS. SOCIALIZACION DE LA CALLE VICENTE GUERRERO EN SAN JUAN COSALA.
SEMANA DEL 22 AL 26 DE ABRIL DE 2019
GUARDIA SEMANA DE PASCUA, ATENCION CIUDADANA.
SEMANA DEL 29 AL 30 DE ABRIL DE 2019
ATENCION LINEA TELEFONICA, CONTEO DE CASAS EN LA LOCALIDAD DE SAN CRISTOBAL, ELAVORACION DE OFICIOS VARIOS, ATENCION CIUDADANA.
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