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[bookmark: _Hlk10448093][bookmark: _Hlk10448023]FECHA
ACTIVIDAD
SEMANA 3 AL 7 DE JUNIO DE 2019




Se atendieron reportes y peticiones mediante la línea telefónica de Atención Ciudadana, se elaboraron varios oficios para diferentes áreas, Se crearon diseños de encuestas para imprimir y realizarse. Se Actualizo y Cargo Transparencia en Portal Web, Cimtra y Portal Nacional de Transparencia en tiempo y forma. Se brinda apoyo al área de Mejoras Regulatorias para implementar instalación de Correo Corporativo en PC y Dispositivos. Se socializo la calle Lázaro Cárdenas Norte para posible arreglo de Calle, Agua y Drenaje. Se asistió a una reunión por parte de Contraloría Municipal. Se asistió a la formación del consejo ciudadano en la localidad de San Martín.
SEMANA DEL 10 AL 14 DE JUNIO DE 2019



Se inicia con el Proyecto de WIFI MOVIL de Telmex en la delegación de San Juan Cósala, Instalando, Configurando y checando el espectro de la señal de envió de internet. Se atendieron reportes y peticiones mediante la línea telefónica de Atención Ciudadana, se elaboraron varios oficios para diferentes áreas, Se crearon diseños de formatos para imprimir y realizarse.  Se socializo la Calle Lázaro Cárdenas y Otoño para posible proyecto de obra. Se Asistió a la reunión en casa de Cultura de Copplademun. 
[bookmark: _Hlk10448068]SEMANA DEL 17 AL 21 DE JUNIO DE 2019



[bookmark: _GoBack]Se realizaron Varios Oficios para distintas áreas, Se atendieron peticiones ciudadanas en físico y por la línea de atención ciudadana. Se inicia el Proyecto de WIFI MOVIL de Telmex en la Delegación de San Pedro Tesistán y También en Chantepec, Instalando, Configurando y checando el espectro de la señal de envió de internet.  Se le brinda apoyo al Instituto Nacional del Trabajo en la modalidad de Empleo Temporal. Se Acompaña al Presidente Municipal Para la Inauguración de las Antenas de WIFI MOVIL en las delegaciones de Chantepec y San Pedro Tesistán. Integración del consejo ciudadano Fraccionamiento camino Real.
[bookmark: _Hlk10448140]SEMANA DEL 24 AL 28 DE JUNIO DE 2019



Instalación de Antenas de Alta Potencia en las Delegaciones de San Juan Cósala, Huejotitán y Zapotitan de Hidalgo. Se realizaron Varios Oficios para distintas áreas, Se atendieron peticiones ciudadanas en físico y por la línea de atención ciudadana. Se llamo telefónicamente persona por persona de empleo temporal para citarlas a una reunión. Se llevo a cabo reunión de capacitación para el personal que integrara el equipo de EMPLEO TEMPORAL. Reunión en el IDEF del municipio de Tlajomulco. Reuniones con obras públicas para posibles proyectos de parques en el fraccionamiento camino real.
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