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La Dirección de Desarrollo Social y Humano realiza funciones de organización, administración, supervisión y evaluación de los programas tendientes al desarrollo integral de la sociedad aplicables a ciudadanos de escasos recursos y zonas vulnerables del municipio así como funciones administrativas de oficina, atención directa en tiempo y forma a solicitudes de los ciudadanos respecto a los programas sociales con los que cuentan por parte de Orden Federal, así como Estatal. Ejecución y seguimiento de las Rutas del Transporte Escolar para los bachilleratos del municipio y atención personalizada al adulto mayor.

A lo anterior se anexan actividades de la Dirección de Desarrollo Social y Humano correspondientes al mes: 
Ejecución de Programas sociales:
Recrea, Educando para la vida. 
Programa de Becas Benito Juárez.
Jalisco Revive tu hogar.
Pensión para el bienestar de las personas adultas mayores.
Logística programa Jocotepec te abraza, consiste en mejorar la calidad de vida de las personas y sus hogares que presentan carencia por calidad y espacios en la vivienda, mediante acciones de construcción, ampliación, rehabilitación y/o mejoramiento de la infraestructura de la vivienda.
Logística programa Jalisco te Reconoce donde se da apoyo a todas las personas mayores otorgándoles un Bolo Nutricional avanzada.
Servicios de la Unidad de Transporte Escolar: Suspendido temporalmente por contingencia COVID- 19
Jefatura de Adulto Mayor: Suspendido temporalmente por contingencia COVID- 19

A lo anterior se suman las actividades que le confieran al Ayuntamiento, la Presidencia Municipal y las disposiciones legales y reglamentarias aplicables en la materia. Para el despacho de los asuntos de su competencia, la Dirección de Desarrollo Social se auxilia con los Departamentos de Desarrollo Humano y el Departamento de la Tercera Edad, así como con la Dirección de Participación Ciudadana.
Además en la Dirección de Desarrollo Social nos seguimos capacitando para dar seguimiento a programas sociales y otorgar mejor servicio al ciudadano.
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